

跨行业合作,他们要把这件事情做专业

□本报记者 娄刚/文 张五阳/图

母亲节是鲜花店一年中重要的销售节点。今年的母亲节是5月8日,市区的“三只熊”花艺店提前进了3万多元钱的货,准备在节日期间投放市场。不料,突如其来的新冠肺炎疫情打乱了他们的计划,花店必须在实施管控前停业,这么多货怎么才能在一两天内卖出去呢?老板张晓愁坏了。

张晓的朋友、罗门婚庆会馆的老板夏天知道情况后,在一个叫“同城联盟”的商业平台中发出了呼吁,随后诸多商家伸出援手,帮助张晓卖掉了一大半鲜花,使她避免了损失。

近50家企业“抱团” 成立同城联盟

“当时这个平台刚刚筹建,我跟大家还没熟悉到张嘴求助的程度,是夏天帮忙张罗的。”张晓说,“经过这一个多月的合作,我感到受益很大。平台除了对店里的经营有帮助,我也从各位老板身上学到了不少东西,这对我来说是更大的收获。”

张晓和夏天都是同城联盟会员,记者在采访中了解到,同城联盟是我市部分中小微企业通过第三方组建的一个商业平台,通过机制化的跨行业合作,使参与的商家获益。其做法是,平台企业内部员工互相带单,为合作商家提供客源,最大限度地挖掘消费潜力。目前,该平台已经拥有我市餐饮、地产、旅游、家纺、汽修、家装建材、金融、彩印、花艺、婚庆、电器、手机销售、酒水、珠宝、美容美发等行业的头部企业近50家。

跨行业合作在商业领域很常见,特别是在相关性较强的行业之间,但是过去这种合作大多是一种口头约定,在联系不够紧密,缺乏企业高层支持的情况下,动力慢慢变小,直至可有可无。夏天对记者说,她的婚庆会馆以前和珠宝行业有过类似的合作,但是有一单没



巡店

单的,作用不大。而同城联盟这样的合作方式给了她很大的信心。

同城联盟是由第三方出面搭建的平台,已经在省内外多个城市被证明为有效的运作机制,“这就有一定的权威性。觉得这个机制好,老板们就会自觉遵守,如果企业之间直接谈合作,谁听谁的呢?”夏天说。

彼此介绍客源 挖掘消费潜力

据了解,同城联盟有定期的总裁会议,“老板们直接面对面,这种合作力度就比店员或店长出面大”。此外,还有定期的总裁集体巡店活动,就是把所有

老板集中在一起,对会员企业进行巡视,对企业的产品、经营环境和服务质量进行检查,其本身也是一种督促,“这样大家彼此介绍客源的时候心里有数,毕竟谁也不想给自己带来信誉上的风险”。夏天说,实际上,同城联盟在吸收会员的时候就已经设定了较高的标准,且每个细分行业只选一家,避免了内部竞争。

挖掘消费潜力,平台的价值已经得到了数据的验证。据该平台统计,6月18日是平台正式运行15天的时间,所有企业累计营销达3587单。“这段时间我的店营业额增加了大约5%。”御园酒店的老板辛书进对记者说,“金色假期旅行社也在平台内接了个大单,

受益很大”。

“我的婚庆会馆接的单不多。”夏天说。夏天是该平台的执行人之一,她付出了大量的时间和精力组织公共活动,但是她的婚庆会馆却没有快速地受益。也许其他一些门店也由于行业特点而暂时没有受益,大家心里是否平衡,进而影响到平台的发展呢?

夏天说:“行业不一样,短期内受益程度肯定不一样,这个道理经商的人都明白。就我个人而言,营业额的增加并不是最重要的,我更看重的是在平台上跟众多商界精英交流学习的机会。而且从长期看,我们肯定会受益。正是因为有这个信心,我才愿意花大量的时间投入到活动中。”

市自来水公司连获两项省级荣誉

□记者 娄刚

本报讯 记者7月12日从市自来水公司获悉,该公司近日连获两项省级荣誉,该公司工会获“模范职工之家”称号,该公司焦庄水厂运行二班荣获“河南省工人先锋号”称号。

近日,省住房和城乡建设厅、省建设工会对全省荣获模范职工之家、模范职工小家、优秀工会工作者等单位和个人进行表彰,市自来水公司工会被河南省住房和城乡建设系统授予“模范职工之家”称号。

长期以来,该公司工会将工作融

入企业改革发展中,紧紧围绕企业发展愿景和战略目标,用“心”凝聚队伍,用“情”汇聚力量,实现了党建引领高质量发展。他们认真落实职代会各项职权,研究讨论涉及企业改革和职工切身利益的相关提案,改进落实合理化建议,培养职工“主人翁”精神,激发

职工参与企业管理的热情。他们做好职工服务,实现职工小家建设全覆盖,开展“冬送温暖,夏送清凉”等系列慰问活动,让职工成为企业发展的最大受益人。他们持续深化帮扶服务工作,规范建立困难职工档案,对生活困难的职工开展激励、救助,使他们在生活上得到帮扶,精神上得到激励。

另外,中华全国总工会近日作出了关于表彰2022年全国五一劳动奖和全国工人先锋号的决定,市自来水公司焦庄水厂运行二班荣获“河南省工人先锋号”称号。

焦庄水厂运行二班以打造知识型、担当型、一流班组为目标,从着力培养全体职工职业素养入手,持续强化业务知识培训及动手能力培养,不断提高全体职工的独立工作能力。焦庄水厂自投产就是满负荷运行,在这样的状态下,水厂生产设备的日常维护保养显得尤为重要,运行二班始终注重日常安全隐患排查,有力保证了年度生产目标完成。2021年,焦庄水厂运行二班实现了整体设备安全运行率100%,出厂水质合格率100%。

大乐透开出2注一等奖 单注最高1800万

7月11日,体彩超级大乐透第22078期前区开出号码“02、03、18、20、27”,后区开出号码“01、02”。当期全国销量为2.77亿元,为国家筹集彩票公益金9990万余元。

当期全国共开出2注一等奖,其中1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落福建福州;1注为1000万元基本投注一等奖,花落四川成都。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自福建的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了800万元追加奖金,从而拿下单注封顶1800万元追加投注一等奖。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出65注,每注奖金18.50万余元;其中39注采用追加投注,每注多得奖金1480万余元。追加后,二等奖单注总奖金33.30万余元。

三等奖开出288注,单注奖金1万元。四等奖开出563注,单注奖金3000元。五等奖开出13901注,单注奖金300元。六等奖开出17217注,单注奖金200元。七等奖开出48202注,单注奖金100元。八等奖开出553581注,单注奖金15元。九等奖开

出5952467注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,8.57亿余元滚存至7月13日(周三)开奖的第22079期。(体彩)

